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Του  Πρακτικού αριθ. 10/2020 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης 206/2020 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού Ι της επιτροπής διαγωνισμού για την ανάθεση της 
σύμβασης του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός κόμβων Ποταμιάς επί της επαρχιακής οδού Παναγίας - Σκάλα 
Ποταμιάς νήσου Θάσου» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 22.000,00 ευρώ. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 13 Μαρτίου 2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 μ.μ. συνήλθε σε 
δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης η 
οποία πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού 
Περιεχομένου (ΦΕΚ55/Α΄/2020), ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 1000/6-3-2020 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.:1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ευφραιμίδης 
Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης  μέλος 3) Παπαδόπουλος Γεώργιος Αντιπεριφερειάρχης Δράμας 
μέλος, 4) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 5), Κουρτίδης Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος, 6) 
Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, 7) Μωυσιάδης Αριστείδης μέλος, 8) Ταπατζάς Εμμανουήλ μέλος, 9) Γρανάς 
Αρχέλαος μέλος. 
    Απόντες ήταν οι κ.κ.: 1) Πολίτης Αλέξιος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και 2) Μουλταζά 
Ταρκάν μέλος,3)Χατζηπέμου Χρήστος μέλος , οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και εκτός ημερησίας 
διάταξης . 

 
Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε Ομόφωνα από τα μέλη όπως οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 
168 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, η συζήτηση του τρίτου εκτός ημερήσιας διάταξης 
θέματος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 206 : Εισηγούμενη  το όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών της Π.Ε. Καβάλας 
με το υπ’ αριθμ. 02/514/3-3-2020 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  

 
Έχοντας υπόψη: 
1.Το Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87Α/07-06-2010), όπως ισχύει. 

2.Το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147Α/08-08-2016), «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως ισχύει. 

3.Το Π.Δ.144/2010 (ΦΕΚ 237Α/2010), «Οργανισμός της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.», όπως ισχύει. 

4.Το Π.Δ.7/2013(ΦΕΚ 26Α/31-01-2013) « Όργανα που αποφασίζουν και γνωμοδοτούν και ειδικές 
ρυθμίσεις σε θέματα έργων αρμοδιότητας Περιφερειών», όπως ισχύει. 

5.Την με αριθμό Δ.Δ.οικ:1323/30.03.2016 (ΦΕΚ 952Β’/06-04-2016) απόφαση «Μεταβίβαση άσκησης 
αρμοδιοτήτων επί αποφάσεων εγγράφων και άλλων πράξεων στους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» του Περιφερειάρχη Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 
όπως ισχύει. 

6.Την με αριθμό 981/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της  Περιφέρειας  Α.Μ.Θ. με  ΑΔΑ: 
6ΠΑ67ΛΒ-Ν3Ξ, με  την οποία  αποφασίζει την έγκριση σχεδίου διακήρυξης συνοπτικού διαγωνισμού για 
την επιλογή αναδόχου κατασκευής του  έργου του θέματος καθώς και τη συγκρότηση της επιτροπής 
διαγωνισμού. 

6. Την με αριθμό 02/323/24-01-2020 Περίληψη Διακήρυξης και τη με αριθμό ΑΔΑΜ: 20PROC006216147 
2020-01-29 Διακήρυξη του έργου του θέματος. 

 

ΑΔΑ: 6Η657ΛΒ-ΒΨΣ



σας διαβιβάζουμε το από 21-02-2020 Πρακτικό Ι της Επιτροπής Διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη 
του έργου του θέματος, από το οποίο προέκυψε μειοδότης ο οικονομικός φορέας «ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ», με προσφερόμενη έκπτωση τρία τοις εκατό (3%) και παρακαλούμε για τη 
λήψη απόφασης για την έγκριση του από 21-02-2020 Πρακτικού Ι της Επιτροπής Διαγωνισμού για την 
ανάθεση της σύμβασης του έργου του θέματος στον οικονομικό φορέα: «ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ» με έκπτωση 3,00 %. 

Συγκεκριμένα το πρακτικό ανέφερε τα εξής : « για τη διεξαγωγή συνοπτικού διαγωνισμού επιλογής 
αναδόχου για την κατασκευή του έργου «Ηλεκτροφωτισμός κόμβων Ποταμιάς επί της επαρχιακής οδού 
Παναγίας.-.Σκάλα Ποταμιάς νήσου Θάσου». 

Χρηματοδότηση:   Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης Π.Α.Μ.Θ. (3071 Τέλη μεταβίβασης) 
Κ.Ε.:                      162001004 
Προϋπολογισμός: 22.000,00€  (με Φ.Π.Α.) 

Στη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Καβάλας, στις 17-02-2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00 π.μ., 
συνήλθε η επιτροπή συνοπτικού διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε σύμφωνα με τη με αριθμό 981/2019 
Απόφαση (πρακτικό 49/2019) της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., για τη διενέργεια της 
διαδικασίας συνοπτικού ανοικτού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου 
«Ηλεκτροφωτισμός κόμβων Ποταμιάς επί της επαρχιακής οδού Παναγίας.-.Σκάλα Ποταμιάς νήσου 
Θάσου», σύμφωνα με τους όρους της με αριθμό πρωτ. 02/323/24-01-2020 προκήρυξης συνοπτικού 
διαγωνισμού και της με αριθμό ΑΔΑΜ 20PROC006216147/2020-01-29 Διακήρυξης συνοπτικού 
διαγωνισμού. 

Στο διαγωνισμό ήταν παρόντες οι κάτωθι: 

1. Μεταλλίδης Πρόδρομος, Μηχανολόγος Μηχ/κός στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας, ως πρόεδρος 
2. Λαζαρίδης Αρίσταρχος, Πολιτικός Μηχ/κός στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας, ως μέλος 
3. Γυρίκης Βασίλειος, Πολιτικός Μηχ/κός στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας, ως μέλος 

Ο πρόεδρος της επιτροπής διαγωνισμού διαπίστωσε την απαρτία και μισή ώρα πριν την ώρα λήξης της 
προθεσμίας κήρυξε την έναρξη υποβολής των προσφορών. 

Στην Επιτροπή υποβλήθηκαν οι κάτωθι φάκελοι προσφοράς κατά σειρά προσέλευσης, οι οποίοι 
αριθμήθηκαν και καταγράφηκαν στον συνημμένο ΠΙΝΑΚΑ Καταγραφής Οικονομικών Φορέων - 
Δικαιολογητικών και Προσφορών η επωνυμία των Οικονομικών Φορέων κατά σειρά κατάθεσης καθώς και 
τα στοιχεία του προσώπου που κατέθεσε τον κάθε φάκελο προσφοράς. 

 
α/α Επωνυμία Οικονομικού Φορέα 
1 ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ Α.Ε. 
2 ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ Α.Ε. 
3 ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

 
Με την επέλευση της ώρας 09:30 π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών), ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
ανακοίνωσε την λήξη του χρόνου και κήρυξε την λήξη της παραλαβής με προειδοποίηση ολίγων λεπτών. 

Κατόπιν επικοινώνησε με την Υπηρεσία πρωτοκόλλου και πληροφορήθηκε ότι δεν έχουν υποβληθεί 
προσφορές (οι οποίες να έχουν πρωτοκολληθεί σύμφωνα με το άρθρο 3 της διακήρυξης). 

Όλοι οι φάκελοι προσφοράς, κατά την παραπάνω διαδικασία, αριθμήθηκαν με αύξοντα αριθμό κατάθεσης 
και μονογράφτηκαν από τον Πρόεδρο και τα Μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού. 

Μετά την ανωτέρω καταγραφή, η Επιτροπή Διαγωνισμού προχώρησε στην αποσφράγιση των αποδεκτών 
Φακέλων Προσφορών, στους οποίους περιλαμβάνονταν: 
α) ξεχωριστός σφραγισμένος φάκελος με την ένδειξη «Δικαιολογητικά συμμετοχής» 
β) ξεχωριστός σφραγισμένος φάκελος με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά» 
Οι δύο ως άνω ξεχωριστοί σφραγισμένοι φάκελοι αριθμήθηκαν σύμφωνα με την αρίθμηση του φακέλου 
προσφοράς και μονογράφτηκαν από τον Πρόεδρο και τα Μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού. Ακολούθησε 
αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής, αρίθμηση, μονογραφή και καταγραφή αυτών 
σύμφωνα με τον συνημμένο ΠΙΝΑΚΑ. 
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Μετά την κατά τα ανωτέρω ολοκλήρωση της παραλαβής των προσφορών και καταγραφής των 
δικαιολογητικών συμμετοχής, ακολούθησε η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών, η μονογραφή 
τους από τον Πρόεδρο και τα Μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού, ο έλεγχος της  πληρότητας υπογραφών-
μονογραφών στο Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς και η ανακοίνωση των επιμέρους στοιχείων τους. 

Ελέγχθηκε η ολόγραφη και αριθμητική αναγραφή του ενιαίου ποσοστού έκπτωσης και οι υποβληθείσες 
οικονομικές προσφορές καταχωρήθηκαν κατά σειρά μειοδοσίας, όπως φαίνεται στον κάτωθι πίνακα: 

α/α Επωνυμία Οικονομικού Φορέα Ποσοστό Έκπτωσης 
επί τοις % 

1 ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ   3,00% (τρία %) 
2 ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ Α.Ε.   1,00% (ένα %) 
3 ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ Α.Ε.   1,00% (ένα %) 

 
Στη συνέχεια και ακολουθώντας τη σειρά μειοδοσίας, έγινε έλεγχος των δικαιολογητικών συμμετοχής που 
ορίζονται στο άρθρο 24.2 της διακήρυξης, ο οποίος συνίσταται στον έλεγχο της ορθής συμπλήρωσης και 
υποβολής, και διαπιστώθηκαν τα παρακάτω: 

α) Οι οικονομικοί φορείς «ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ Α.Ε.» και «ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ» δίδουν 
τη συγκατάθεσή τους στην Οικονομική Επιτροπή Π.Α.Μ.Θ.-Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Καβάλας για 
πρόσβαση σε δικαιολογητικά, των πληροφοριών που αναφέρονται στο ΤΕΥΔ, χωρίς να προσδιορίζουν το 
αντίστοιχο μέρος/ενότητα/σημείο του ΤΕΥΔ, όπως προβλέπεται στο μέρος VI αυτού. 

β) Ο οικονομικός φορέας «ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ» δεν έχει δηλώσει σχετικά με τις 
«…λοιπές οικονομικές ή χρηματοοικονομικές απαιτήσεις…..» στην παράγραφο Β.6 του ΜΕΡΟΥΣ IV-B 
(«οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια») του ΤΕΥΔ (ανεκτέλεστο). 

Από τους παραπάνω οικονομικούς φορείς ζητήθηκαν από την Επιτροπή Διαγωνισμού συμπληρωματικά 
στοιχεία, σύμφωνα με το άρθρο 102 του Ν.4412/2016, τα οποία υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα, 
μονογράφτηκαν και ελέγχθηκαν από την Επιτροπή. 

Από τον παραπάνω έλεγχο προέκυψε ότι οι προσφορές των ανωτέρω διαγωνιζομένων του ΠΙΝΑΚΑ 
κρίνονται αποδεκτές. 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω και δεδομένου ότι δεν απαιτείται η κατάθεση εγγυητικών επιστολών 
συμμετοχής, η Επιτροπή Διαγωνισμού ολοκλήρωσε τη σύνταξη του παρόντος Πρακτικού από το οποίο 
προκύπτει, ως αποτέλεσμα της διαδικασίας, «προσωρινός ανάδοχος» ο Οικονομικός Φορέας 
(Εργοληπτική Επιχείρηση) «ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ» και ‘εισηγείται’ την ανάθεση της 
σύμβασης στον ως άνω μειοδότη, που προσέφερε για την κατασκευή του έργου ποσοστό έκπτωσης 
3,00% (τρία %)». 

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

 
Εγκρίνει το πρακτικό Ι της επιτροπής διαγωνισμού για την ανάθεση της σύμβασης του έργου: 
«Ηλεκτροφωτισμός κόμβων Ποταμιάς επί της επαρχιακής οδού Παναγίας - Σκάλα Ποταμιάς νήσου 
Θάσου» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 22.000,00 ευρώ και  την ανάθεση της σύμβασης στον οικονομικό 
φορέα «ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ», με προσφερόμενη έκπτωση τρία τοις εκατό (3%). 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α 206/2020. 
 
 

                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 

 
         ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
                   
                ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

                   ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                   ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
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                   ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                   ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
                   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
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